

## Economics - 9th Class Urdu Medium Economics Full Book Test

Q1. آبادی کے دباؤ کے منفی اثرات تحریر کریں۔

**Ans 1:** 1-3- آبادی کے دباؤ کے منفی اثرات تحریر کریں۔  
بڑھتی ہوئی آبادی سے فی کس آمدنی کم ہوجاتی ہے۔ 2- شرح آبادی میں اضافہ سے لوگوں کی صحت خراب ہوتی ہے اور خوراک کی بھی قلت پیدا ہوتی ہے۔ 3- آبادی کے دباؤ سے ناکماؤ آبادی میں اضافہ ہوتا ہے

Q2. طلب کا مفہوم بیان کریں۔

**Ans 1:** کسی شے کو خریدنے کا ارادہ اور خریدنے کی قوت سے مراد طلب کہا جاتا ہے۔ شے کو حاصل کرنے کی قوت سے مراد روپیہ ہے۔ ہماری خواہشات تو بے شمار ہوتی ہیں لیکن یہ خواہشات اس وقت تک طلب میں تبدیل نہیں ہوسکتیں جب تک ہم ان کو خریدنے کے قابل نہ ہوں۔

Q3. موسمی حالات سے کیا مراد ہے۔

**Ans 1:** موسمی حالات سے کیا مراد ہے۔  
موسمی حالات سے کیا مراد ہے۔

Q4. خط طلب کا رجحان کیا ہوتا ہے۔

**Ans 1:** خط طلب کا رجحان ہوتا ہے۔  
خط طلب کا رجحان ہوتا ہے۔

Q5. تقسیم دولت کی تعریف کریں۔

**Ans 1:** تقسیم دولت کی تعریف کریں۔  
تقسیم دولت کی تعریف کریں۔

Q6. معاشی حاجات کی تعریف کریں۔

**Ans 1:** معاشی حاجات کی تعریف کریں۔  
معاشی حاجات کی تعریف کریں۔

Q7. مارشل کی تعریف کے اہم نکات تحریر کریں۔

**Ans 1:** مارشل کی تعریف کے اہم نکات تحریر کریں۔  
مارشل کی تعریف کے اہم نکات تحریر کریں۔

Q8. قدر کے عوامل تحریر کریں۔

**Ans 1:** اگر کسی شے کا افادہ ہوگا تو قدر بھی ہوگی۔ افادہ اور قدر کا مثبت تعلق ہے۔ 2- جس شے میں نقل پذیری کی صفت ہوتی ہے اس کی ہی قدر ہوتی ہے کوئی شے -1

Q9. تبادلہ دولت کی تعریف کریں۔

**Ans 1:** اس سے مراد دولت کا ایک ہاتھ سے دوسرے ہاتھ پر منتقل ہونا ہے۔ جب عاملین پیدائش انفرادی یا اجتماعی طور پر معاشی عمل میں حصہ لیتے ہیں تو ایک کا

Q10. پسے کی منڈی کا مفہوم بیان کریں۔

**Ans 1:** "پسے کے مطابق" منڈی وہ جگہ ہے جہاں خریدار اور بیچنے والے واضح شناخت شدہ شے کے لین دین پر تبادلہ خیال کرتے ہیں

Q11. طلب کی لچک سے کیا مراد ہے۔

**Ans 1:** قیمت میں تبدیلی کے ردعمل کے طور پر مقدار طلب میں جو متناسب تبدیلی ہوتی ہے وہ طلب کی لچک کہلاتی ہے

Q12. زر کی مقدار سے کیا مراد ہے۔

**Ans 1:** زر کی مقدار زیادہ ہونے سے اشیاء کی مقدار طلب بڑھ جاتی ہے اور زر کی مقدار کم ہونے سے اشیاء کی مقدار طلب گر جاتی ہے

Q13. افزائش آبادی کو کنٹرول کرنے کے طریقے بیان کریں۔

**Ans 1:** عورتوں کی تعلیم: عورتوں میں تعلیم کا معیار بڑھانے اور ان کے لیے روزگار کے مواقع فراہم کرنے سے شرح پیدائش میں خاطر خواہ تبدیلی لانی جاسکتی ہے۔ 2- زرائع ابلاغ کا کردار: زرائع ابلاغ کے ذریعے آبادی کی منصوبہ بندی کے فوائد ذاتی زندگی اور قومی معیشت کے پروگرام کو بہتر طریقے سے اجاگر کیا جائے تاکہ لوگ اس کی طرف مائل ہوں۔ 3- وسائل کا بہتر استعمال: وسائل کا بہتر استعمال سے روزگار کے مواقعوں میں اضافہ ہوتا ہے۔ پیداوار میں اضافہ کی طرف خاص توجہ دینے کی ضرورت ہے اس سے نہ صرف قومی آمدنی میں اضافہ ہوگا بلکہ زراعت کے شعبہ میں بڑھتی ہوئی آبادی کی کھپت بھی ہوسکے گی

Q14. تقلیل افادہ کی تعریف کریں۔

**Ans 1:** کسی شے کی ہر اگلی اکائی کے استعمال سے جو افادہ بتدریج کم ہوتا جاتا ہے اسے تقلیل افادہ کہتے ہیں

Q15. قلت کے اعتبار سے اشیائے کی دو قسمیں بیان کریں۔

**Ans 1:** مفت اشیائے: مفت اشیاء وہ ہوتی ہیں جو لامحدود ہوتی ہیں اور جو بغیر پیسے کے حاصل ہوجاتی ہیں۔ تازہ ہوا اور سردیوں کی جمکتی پ وغیرہ۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ ان کو پیدا کرنے کے لیے وسائل کی ضرورت نہیں پڑتی۔ یہ قدرت کی عطا کردہ ہوتی ہیں

**Ans 2:** معاشی اشیاء: معاشی اشیاء وہ ہوتی ہیں جو محدود ہوں اور جن کو حاصل کرنے کے لیے روپیہ کی ضرورت ہوتی ہے یعنی ان کی قیمت صفر سے زیادہ ہوتی ہے۔ ان کو پیدا کرنے کے لیے وسائل کی ضرورت ہوتی ہے جس کے اخراجات ادا کرنے پڑتے ہیں اسی لیے یہ کسی نہ کسی قیمت پر دستیاب ہوتی ہیں

Q16. قانون طلب کی تفاعیلی مساوات لکھیں۔

**Ans 1:**  $Q_d = f(P)$ ۔ تفاعیلی مساوات یوں ہوگی

Q17. مکمل مقابلے کی منڈی کی شرائط بیان کریں.

**Ans 1:** خریداروں اور فروختکاروں کی کثرت: اس میں بیچنے اور خریدنے والوں کی بہت زیادہ تعداد ہوتی ہے اور ان میں سے کوئی بھی انفرادی طور پر قیمت کو تبدیل نہیں کر سکتا تمام فرم منڈی میں رائج قیمت کو قبول کرتی ہے

**Ans 2:** شے کی یکسانیت: تمام فرمیں ایک ہی معیار کی اشیاء پیدا کرتیں اس میں کسی قسم کا کوئی فرق ہو۔ یعنی شکل و صورت اور پیکنگ ایک ہی طرح کی ہو۔ اس بنیاد پر مصارف پیدائش یکساں ہوتے ہیں اور قیمت بھی ایک مقرر ہوجاتی ہے

Q18. کم لچکدار رسد سے کیا مراد ہے۔

**Ans 1:** اگر اشیاء کی قیمت میں بہت بڑی تبدیلی آنے تو ان اشیاء کی رسد کم لچکدار ہوتی ہے

Q19. غیر لچکدار رسد سے کیا مراد ہے۔

**Ans 1:** اگر قیمت میں تبدیلی کے باوجود رسد میں تبدیلی نہ آنے تو وہ غیر لچکدار رسد کہلاتی ہے

Q20. ڈائیکرام سے توازن کی وضاحت کریں

**Ans 1:**